

一方有难 八方支援

淮南蓝天救援队驰援甘肃青海地震灾区



本报讯(记者 柏雪 摄影报道)12月23日中午12时31分,3名淮南、蚌埠两地蓝天救援队队员在淮南集结,他们满载着爱心物资千里驰援甘肃、青海地震灾区,为灾区百姓送去御寒物资和帮助。

“昨天我们得知淮南蓝天救援队将驰援甘肃、青海地

震灾区后,就立即与其取得了联系,并根据灾区反馈的消息紧急采买了3万余元的救援物资。”采访中,淮南市电梯行业协会负责人告诉淮河早报、淮南网记者,因为听说当地气温较低,很多灾区百姓没有足够的保暖衣物,协会会员就自发筹集善款,统一购置了棉鞋、棉衣、取暖器等保暖物品,还购买了一批蔬菜,以尽微薄之力,为灾区百姓送去一份关怀与温暖。

一方有难,八方支援。采访中,淮河早报、淮南网记者了解到,除了淮南市电梯行业协会,淮南蓝天救援队的队员和爱心人士也为灾区百姓捐赠了保暖物资。“队员们都是自掏腰包、自发组织的,有的捐了几十件品牌羽绒服,有的捐了电热毯、取暖器和棉被。”淮南蓝天救援队负责人介绍道。

据悉,此次淮南蓝天救援队派出了2名队员,他们不仅拥有丰富的震区救援经验,而且参加过土耳其震区救援。作为安徽蓝天救援队第三批驰援甘肃的救援力量,3名蓝天救援队队员在携带救援物资前往地震灾区的同时,还将参与搭建活动板房等灾后救援工作。

图为淮南蓝天救援队将爱心物资整理装车,驰援甘肃、青海地震灾区。

淮南又添一处溜娃宝藏地—— 在这里,谁还不是个孩子呢?

本报记者 付莉荣 廖凌云 摄影报道



近日,经过一年多的建设,位于淮南高新区淝水大道以东、润水路以西、和畅街以南、春分街以北的山南儿童公园终于揭开神秘面纱,和市民见面了。12月23日,淮河早报、淮南网记者沉浸式体验山南儿童公园,感受童趣与快乐。在这里,谁还不是个孩子呢?

据了解,该公园总面积约15万平方米,其中水体面积约87亩,陆地面积153亩,是集社区休闲、文化科普、主题游乐、项目体验等功能于一体的综合性城市公园。公园整体为“二环、五区”景观结构,即步行主游览环线和小火车观光环线,社区全龄畅玩区、特色观光打卡区、滨水畅游休闲区、入口形象展示区、智慧多元互动区等五大功能区。

从南门进入,左手边就是“淮南号”小火车乘坐点。火车轨道全长约1.3公里,车程约15分钟,基本能环公园一周,可以将整个公园的景色尽收眼底。每节车厢的座椅都是木质的,即便在冬天乘坐也不会觉得冷。在缓慢的前行中看湖中游船,看绿植从身旁经过,暖暖的阳光照在车内,别有一番景致。淮南的火车站众多,相信乘坐这列小火车时一定能勾起你的回忆,让你想起儿时第一次乘坐火车的感受。

极速卡丁车的场内,十多辆卡丁车整装待发。淮河早报、淮南网记者在工作人员的指导下,系上安全带进行体验,宽敞的赛道上只能听到发动机的轰鸣声和耳畔的风声。

每个人的童年记忆里都有一次摩天轮的体验,山南儿童公园的摩天轮一定要来感受一下。它的最高点为46米,看着厢体缓缓上升,仿佛与天空越来越近,俯瞰四周的美景,一览无余,将童真与浪漫一网打尽。

公园内布局了丰富的活动空间与景观节点,生态多元草坪、奇幻花海、天空乐园、滨水码头等景观分布在公园环线周边,除了摩天轮、极速卡丁车之外,还有激流勇进、古堡惊魂、家庭过山车、高空飞翔、大摆锤、游船码头等多项主题游乐设施,既保留生态基底、焕发自然活力,也可满足市民休闲、运动、游憩、赏景等需求。

目前,山南儿童公园已基本建成并开放,各项游乐设施也将于元旦期间正式运营。

到这里游玩,哪里能停车?入口怎么走?不用担心,山南儿童公园都为您考虑好了。公园为开放式,建设有游客中心、游客驿站,在公园四周的道路上分别设置一处出入口,方便大家进园游玩。园区规划有多处停车场及配套设施,其中,地面停车场面积3289平方米,地下车库库面积约9436平方米,极大地为游客停车提供了便利。

